3anaHus 1751 MOATOTOBKYU K KOHTPOJIbHOM padoTe 1Mo Teme
«JIeKTPOMATHUTHBIE KOJIEOAHUS»

1. K xnemmam 1 u 2 npunoxxeno Hanpspkenue U = 220 B, conpotusiieHus pesuctopos Ry = Ry = R3 =200
Owm. ITapannensHo pe3ucTopy R BKIIOUEH UAeanbHbId Ao D (cM. pucyHok). Kakas MOIIHOCTB
BBIJIEJISIETCS B LIENIM [IEPEMEHHOIO TOKa?

D R,

Ortser: 423,5 Br.

2. [lepBuunas oOMoTka Tpanchopmaropa umeet n; = 2400 BUTKOB, a HanpspkeHue Ha Helt Uy = 380 B.
Omnpenenure Hanpspkenue U, Ha BTOPUYHOM 0OMOTKE U CUJIBI TOKOB /1 ¥ [, B IEPBUYHON M BTOPUYHOM
00MOTKaX, €CJIM YUCIIO BUTKOB BO BTOpUYHOI 00MOTKe 17 = 120, a mepenaBaemast MmoiHocTh P = 38 BT.
OMHYECKUM CONPOTUBICHUEM OOMOTOK ITPeHEOpEYb.

Otet: U, =19B;1=0,1 A; L,=2A.

3. Uepes kakoe BpeMs B IOJISIX OT meproza 7' mocie Havasa 3apsiIKi KOHJIEHCaTopa B KoJieOaTeTbHOM
KOHTYpE €r0 dHepTus COCTaBHT: a) 3/4; 6) 1/2; B) 1/4 oT MmakcuManbHOU?

Ortgert: a) 7/6; 6) 7/8; B) T/12.

4. KonebarenbHbIi KOHTYp depe3 Kirod K noaxiroueH K ucTouHuKy D/1C ¢ HeKOTOPBIM BHYTPEHHUM
COIIPOTHUBIIEHUEM 7 (CM. pUCYHOK). [lepBoHauanbHo Ki1to4 K 3aMkHYT. [lociie ycraHoBiIeHNS
CTaLlMOHAPHOTO PEKKUMA KIIIOU Pa3MBIKAIOT U B KOHTYpEe BO3ZHHUKAIOT Kosiebanus ¢ nepuoaom 7. [Tpu stom
aMIUTUTY/a HaNpsDKeHUs Ha KoHAeHcaTope B # pa3 6ombiue D/C Gatapen. Haiinute nHAYKTUBHOCTH L
KaTylmku 1 eMKocTh C KoHzeHcaTtopa. CONpoTHBIEHUEM KaTyIIKU peHeOpeyb.
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